

島外之戀

蒋軒



記起我們剛到達的那

天上午，一艘游擊隊的機帆船，因為送他“司令官”來拜訪我們司令，靠傍在船頭，他們看著我們艦上的巨炮，一個個羨慕與高興的微笑，也是自信的微笑，似乎說，他們的興奮是希望的，有保障的，他們腦際間的遠景，不是幻想，是妄想，以實現的。我當時，確深深刻動，他們能有這樣的貧乏物質條件下，裝備是那樣簡陋，而且年隨即予共兵以極強大的打擊。生活半優裕環境中的我們，更有著優良的裝備，還能的枕戈待旦地為反攻大陸，復興中華而努力一番嗎？

總司令把寶島上帶去的西瓜一樣的水果，除慰勞本軍各艦外，也送給他們一些，他們也送給我們一些土產如豬，魚之類，我們還帶給他們後方的溫情，他們還報我們是反攻大陸的鼓勵，雙方覺得無限的友愛，允涵了人情味，這的確代表了前一情感的交流，是民間的精誠團結。

海軍在大陳一帶，確是非常吃力的，因為島際間的戰鬥，海軍是決定性的武力，雖然他們工作得非常辛苦，也值得引人自慰自豪的。敵人就眼前，大陸就對岸，晴朗的天氣，可以清楚地看到，一分一秒，也不能鬆懈。除非值日艦要常駐在港外巡邏，三日兩日，

射鵰英雄傳

〔卷七三〕

金庸著

要強好勝，雖然心

悔，口上却不肯說

來，過了一片，又

道：「你把三個師弟

都去找來，把功訣

傳給他們罷。」陸

高雲

華埠

明和鐵行

公司

Ming Wo Hardware Co.

23 PENDER ST. E. VANCOUVER 4, B.C. PHONE MU 3-3032

本公司專辦各國馳

名製造廠利器。如

德國反手刀、剪

刀、樹枝剪刀、

刀剪、刀仔、美

刀、馬祖刀、白

犬刀、等。

看形色色，地下

武力一遊擊健兒

，一批批的，他們

都在艱苦中長成。

(二)

之後，那個青年帶

來，寫字間去，

剛剛在椅子上坐

下，對他說：

「請進來，」老

王

說，

這一天，老王回

到他的書房，

剛剛在椅子上坐

下，對他說：

「請進來，」老

王

說，

這一天，老王回